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Ek Rapor

07.05.2022 günü 7. Koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan SANCAR isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, son düzlükte 2022 Yılı At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını 14.05.2022 günü vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

07.05.2022 günü 7. Koşuda, 12 numaraya kayıtlı olarak koşan SERTBERK isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, savunmasını 14.05.2022 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 

gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

10.05.2022 günü 4. Koşuda, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan DORU YİĞİT isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, savunmasını 14.05.2022 günü vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c) bendi gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve 5 gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞSAÇAN isimli atın jokeyi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BEYAZSEVGİ isimli atın jokeyi Mehmet KESKİN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EYMENİM isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PİŞMAN AĞA isimli atın jokeyi Fırat ARSLAN, son 500 metre civarında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan JHONWICK isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 130. maddesinin 1. fıkrası gereğince Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 14.05.2022 

günü için ata binmeme cezası ve 834 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan CERRAHPAŞALI isimli atın jokeyi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHİN MAHMUT isimli atın jokeyi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan YAVUZ KRAL isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan FORLORN isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan PÜSEM PÜSEM isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan SNOW BIRD isimli atın jokeyi sadettin BOYRAZ, koşu bitmeden nümayişte bulunması nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan LOZAN isimli at start makinasından 10 boydan fazla geç çıkış yaptığından, antrenörü Cengiz 

AYDOĞAN’a atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

SATIŞ -3/DHÖW satış koşusunda, ACIDİLLİ FATİH isimli at Semih KATI’ya, SARDUR isimli at Hamdi Volkan YILMAZ’a ( Ali 

Erkan YILMAZ vekili) satılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SONTOŞUR isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Müslüm ÖRTÜNÇ’e atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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